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Kulturális, politikai, társadalmi, 
gazdasági közeledés. Ez ma már 
valóságos jelszó lett mindenütt. 
sőt azt is mondhatni: program. 
Szinte napirenden is vannak a kö- 
zeledési, egyezkedési, kibékülési 
tárgyalások. Kicsiben és nagyban, 
Országos és nemzetközi viszony- 
latban. Az élet minden ágában. 
Egy legutóbb itt járt magyar fut- 
ball-csapat látogatása pedig al- 
kalmat ad erről a kérdésről kissé 
elmélkedni. Ez a csapat a béke 
olajágát hozta magával. A ma- 
gyar-román futball-béke, helye- 
sebben sportbéke olajágát. Meg- 
jelent, mint a hosszu harc és el- 
lenségeskedés utáni megbékélés 
első fecskéje. Azután „egy fecske 
nem csinál tavaszt" közmondás 
igazolásául jönnek majd a többi 
fecskék: a további csapat-látoga- 
tások. És ennek ecsak örülni lehet. 
Örülni, hogy két szomszédos or- 
szág a lelkek megbékélését szol- 
gáló sportbeli érintkezés utján 
igyekszik elsősorban megjavitani 
az elromlott viszonyt. Jóvá tenni 
a mult mindkét részről elkövetett 
hibáit. De az igazi öröm csak az 
volna, ha ezt a lépést továbbiak, 
más ujabb lépések is követnék. 
Ha megindulna a közeledés 
munkája egyéb téren is. A szellem 
világában, tudományos cserékben, 
a rádió-müsorok bizonyos össze- 
hangolásában és közvetitésében, 
gazdasági téren, aztán végül a 
politikában is. Ugy, ahogy ennek 
a lassu folyamatos közeledésnek 
és megbékélésnek jeleit látjuk 
francianémet, német-angol, 
orosz-angol stb. vonatkozásban. 
A népek és nemzetek kölcsönösen 
egymásra vannak utalva. A sors 
együttélésre rendelte őket a kö- 
zős munkában való összefogásra, 
a szerető megértésre és egymást 
megbecsülésre. Különösen áll pe- 
dig ez az egymás szomszédságá- 
ban élő nemzetekre és országok- 
ra. Ezeket földrajzi adottságaik, 
határbeli szomszédságaik és régi 
tradicióik késztetik ennek a ma- 
gasabb szempontnak belátására 
és tiszteletben tartására. Csinál- 
jon tehát egy fecske után tiz fecs- 
ke, száz fecske és ezer fecske 
valóban tavaszt. A lelkek és szi- 
vek tavaszát. Az egymást megér- 
tő és megbecsülő lelkekét és szi- 
vekét. Minden vonatkozásban. A 
társadalmi, kulturális, gazdasági 
es politikai élet minden területén. 
A fokozatos fejlődés és közeledés 
szellemében. A testvéries megér- 
tés szellemében. Mert igy lesz 
méltó igazán ez a világ arra, hogy 
az ember fia jól érezhesse magát 
e sártekén. 

Szerkesztöség és kiadó- MINDEN ESTE MEGJELENŐ 
mivatal: Calom Eegete Fez- 

e. 
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Közeledés Beck a Du 
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na medencében élő 

Szombat 

államokközeledésének utját 
. yengetlte Bel: prádban 
Olasz-angol egyeztető tárgyalások indultak - Kánya magyar 
külögyminiszter feltünő beszéde a Jugoszlávia felé való köze- 
ledésérő! - Mincs része 0 aszországnak a palesztiniai zavar- 
gasokban - ir a a róm i sejté ; 
Franciaországban fokozódia a munkásszirájk 

(LONDON.) A lemondott 
Thomas gyarmatügyi miniszter 
távozásával megüresedett helyet 
Ormsby Goré-val töltötték be, aki 
letéve a fogadalmat, már tegnap 
résztvett a minisztertanácson. Itt 
Baldwin először Thomas érde- 
meit méltatta, majd rátért az 
egyre égetőbben fontossá 
palesztinai kérdések megtárgya- 
lására. A kormány a tervbe vett 
és nagyrészt már aelhatározott 
intézkedésekről közleményt nem 
adott ki. Grandi olasz nagykövet 
tegnap délután meglátogatta 
Edent és megkezdte vele az egyez 
tető tárgyalásokat. A megtorlá- 
sok életbeléptetése óta ez az első 

váló 

eset, amikor közvetlen megbeszé- 
lésekre kerül sor a két ország 
diplomatái között. A közvéle- 
mény szerint igy kétségtelenül 
javulás állott be az abesszin hely- 
zetben. Hiavatalos jelentést nem 
hoztak nyilvánosságra, de beava- 
tottak tudni vélik, hogy megalko- 
tandó középtengeri egyezményről 
volt elsősorban szó. 
Tegnap ült össze az angol ko- 

ronatanács is, amely VIII Ed- 
ward megkoronázásának napját 
végleg 1937. május 12-ében álla- 
pitotta meg. A határozatot a régi 
hagyományokhoz hiven a he- 
roldok ma közlik a nyilvános- 
sággal. 

Hlantalan vádak - mondja 
az olasz sajtó 

(ROMA.) A CGiornale dtalia 
tegnapi számában a legerélyeseb- 
ben tiltakozik mindazon gyanusi- 
tások ellen, amelyek az angol és 
angolbarát sajtóban Olaszország- 
gal szemben a palesztinai kérdés- 
sel kapcsolatosan megnyilvánul- 
tak. A fasiszta Olaszországnak - 
irja a lap - nincs szüksége iga- 
zának elismertetésénél ilyen fegy- 
verekre, mert ez ellenkeznék az 
olasz nép becsületérzésével, de 
méltatlan is lenne hozzá. Vegyék 
tudomásul Itália ellenfelei, hogy 
a fasiszta diplomácia nyilt és be- 
csületes kártyákkal játszik és el- 
itél minden méregkeverést. 

A Gazetta del Popolo tegnapi 
számában térképet közöl a német 
területi aspirációkról. A lapot 
kormányrendeletre elkobozták. 

Az olasz sajtó egyértelmüleg 
feltünő cikkekben foglalkozik a 
franciaországi eseményekkel. Leon 
Blum helyzete kétség kivül igen 
nehéz - állapitják meg, - mert 
most ott áll azon a válaszuton, 

ahol döntenie kell: a polgári pár- 
tok segitségével haladjon-e a de- 
mokrácia utján, vagy pedig erő- 
sen balra térjen már erősen fe- 
jére nőtt szélsőbaloldali fegyver- 
barátaival. 

Erősödnek a franciaországi 
sztrájkmozgalmak 

(PARIS.) A Páris környéki 
sztrájkmozgalom a korábbi hirek- 
kel ellentétben nem, hogy szünő- 
ben lenne, hanem ellenkezőleg 
egyre erősödik. Tegnap délután a 
Renault-gyár 26 ezer munkása is 
letette munkaeszközeit. Példájá- 
hoz csatlakoztak azok a gyáripari 
alkamazottak is, akik tegnap dél- 
előtt megegyeztek munkadóikkal, 
de később ujra sztrájkba léptek. 
A Reuter jelentése szerint a leg 

érdekesebb, hogy tulajdonképpen 
nem is lehet tudni, miért robbant 
ki ilyen hirtelen és váratlanul ez 
a meglepetésszerü sztrájkmozga- 
lom. A valószinüleg központi uta- 
sitásra megindult bérharc mögött 
lényegesen komolyabb okokat kell 
keresni. Tegnap a késő esti órák- 
ban, amikor hire jött, hogy a Cit- 
roen-üzemek munkásai sztrájkoló 
társaikhoz csatlakoztak, a kor- 
mány tagjai rendkivüli miniszter- 

tanácsra ültek össze, majd jelen- 
tést tettek Lebrun köztársasági 
elnöknek. A sztrájkvezetőség teg- 
nap éjjel kijelentette, hogy a moz- 
galomnak politikai jelentősége 
nincs és ennek igazolására meg- 
tiltotta a munkásoknak az Inter- 
nacionalé éneklését, 
Tegnap este Blum megbeszélést 

folytatott Jouhauxal, a munkás- 
szövetség főtitkárával, majd a 
sztrájkoló gépkocsi és repülőgép- 
gyári munkások küldöttségét fo. 
gadtaa Trossard munkaügyi mi- 
niszter vezetésével tárgyalások 
indultak meg a munkaadók és 
sztrájkolók között, amely esti elvi 
megegyezéshez vezetett s ha a 
megegyezést ma ratifikálják, ugy 
a munkát ujból fölveszik. Ma tár- 
gyalások kezdődnek kollektiv 
munkaszerződések kötésére is. 

BECK BEFEJEZTE TAR- 
GYALASAIT 

(BELGRAD.) Beck külügymi- 
niszter tárgyalásának lényegéről 
még mindig nem adtak ki hivata- 
los nyilatkozatot, az azonban meg- 
álapitható, hogy Beck törekvései 
tőleg olyan irányuak, hogy a Du- 
namedencében élő államok közele- 
dését tegye lehetővé. Feltünő, 
hogy belgrádi tárgyalásainak ide- 
jén Kánya magyar külügyminisz- 
ter is rendkivül békülékenyhangu 
beszédet tartott a magyar parla- 
mentben. 

Beck és Sztojadinovics tegnap 
este tartották utolsó megbeszéle- 
süket, majd Beck az este folya- 
mán visszautazott Varsóba. 

KANYA NAGY BESZEDE 
(BUDAPEST.) Kánya a kül- 

ügyi költségvetési vita során fog- 
lalkozott a nemzetközi helyzettel. 
Európában - mondotta - a nép- 
szövetségi nemes gondolat meg- 
valósitása helyett a szerződések 
és titkos szövetségek egész lánco- 
lata köti guzsba az egyes nemze- 
teket és érdekcsoportokat. A fel- 
fogásnak meg kell változnia és a 
Népszövetség reformra szorul. 
Magyarországnak nincsenek há- 
borus céljai és törekvései. A töké- 
letes egyenjoguság alapján és 
életfeltételének megfelelő keretek



között békét akar. Hajlandó bár- 
mikor leülni a tárgyaló asztal mel- 
lé, nem követi Németorszagot és 
Ausztriát az önfelfegyverkezés 
utján, hanem nyiltan és őszintén 
kéri jogait. Magyarországot szét- 
választihatatilan kapcsok füzik 
Olaszországhoz, baráti szeretet 
Ausztriához, feltétlen megbecsü- 
lés Németországhoz és testvéri 
kapcsolat Lengyelországhoz. An- 
glia királyi gyászában mélységes 
részvéttel osztozik s megbecsül 
minden olyan államot, amelynek 
részéről jóhiszemüséget tételezhet 
fel. Melegen emlékezett meg vé- 
gül Sztojadinovics jugoszláv mi- 
niszterelnök nemrég elhangzott 
beszédéről, amely az első igazán 
komoly és megértő közeledésnek 
vehető a Duna-medencében. 

KÖZZÉTETTÉK A NEMET- 
MAGYAR KUÜLTUREGYEZ- 
sSeG SZÖVEGET 

(BERLIN.) Hóman magyar 
kultuszminisztert tegnap ünnepé- 
lyesen a berlini egyetem diszdok- 
torává avatták. Tegnap délben 
közzétették a magyar-német 
kulturegyezmény szövegét, majd 
alá is irták azt, német részről 
Gust és Göbbels miniszterek. Az 
egyezmény szerint a budapesti 
Pázmány egyetem német tanszé- 
két jövőben csakis német birodal- 
mi tanerővel töltik be, mig Lip- 
csében magyar tanszéket állita- 
nak fel. A továbbiakban leszöge- 
zik a magyar-német kulturköze- 
ledés kimélyülésének elveit. 

RIBBENTROPP ANGLIAÁBA 
UTAZOTT 

A tempelhofi repülőtérről Rib- 
bentropp tegnap délután Irország- 
ba utazott, ahollord Londonderry 
vendége lesz néhány napig. 

- Közel 5000 traktor van for- 
galomban az országban. Bucures- 
tiből jelentik: A földmüvelésügyi 
minisztérium összeiratta az or- 
szág területén található motoros 
erővel hajtott mezőgazdasági gé- 
peket. Eszerint az országban je- 
lenleg 4685 autótraktor, 8984 lo- 
komobil és 14.664 cséplőgép van 
forgalomban. 1927-ben az orszaág- 
ban még csak 3257 traktor volt 
müködésben, 8 év alatt tehát a 
számuk 1428-al, tehát évente át- 
lagosan 180-al emelkedett. Igy 
most 2960 hektárnyi megmüvelt 
területre esik egy-egy traktor. 
Ezekből a legtöbb Transilvaniá- 
ban, a legvesebb pedig Délbasaraá- 
biában van. 

Most jolentek meg a legujabb alá- 
gerek 

Daloskönyvek II. 
Ara 8 lei. 
TARTALOM: 

Fecskemadár, sárga rigó. - Ha boldog 
akar lenni majd... - Ma önről áL 
modtam megint... - Egy vallomás... 
- Ritka madár a szerelem - EI nem 
mondbatom - Mondd, hogy lehet az.. 
- Tudom szép asszonyom - Száz szi- 
vem, ha volna... - Mesélj nekem a 
szerelemről - Peches ember... 
usszony mennyi mindent elfelejt... 
Nem élhetek muzsikaszó nélkül Ta- 
gadja, amig lehet... - Száll a tan 
iorró vallomással - Ezt az éjszakát 
- Nem kell más csak a bor a a né- 
Ami köztünk történt... - Csak az is- 
ten tudja... - Nem történt semmi.. 
- Én mindig csak adtam... Tudom, 
hogy van neki - Ami kicsike uccánk- 

ban. 
Kapható minden dohánytőzadében és 

ujság-kicszkban. 

MEGNYILT A 

ruhák, felöltők, télikabátok, különböző fehérvemüek és 
cikkekkel. Bizományi eladásra elfoga dunk. Rádiót, pathefont, fényképező- 
gépeket, csillárokat, antik butorokat, zongorát, hegedüt, szőnyeget és minden 
féle régiségi tárgyakat. 

„Balkán" 
Chuj, Str. Iulu Maniu 6. BAZAR 

foglalkozik mindennemü ingóságok vétele és eladásával és pedig férfi és női 
mindenféle ruházati 

Hivásra házhoz jövünk. 

Véglegesitő államvizsgát 
kötelesek tenni a felekezetek 

elemi iskoláinak tanitlói 
(CLUJ.) Az egyházi főhatósá- 

gok rendeletet kaptak a közokta- 
tásügyi minisztériumtól,, amely 
szerint a hitvallásos elemi iskolák 
tanerőinek visszaállitják az 1930- 
ban megszüntetett véglegesitő- 
vizsga kötelezettségét, 1rásbelit 
román és szóbelit román és kKi- 
sebbségi nyelven. Az első képe- 

sitő vizsgák novemberben lesz- 
nek a sibiui tanitóképzőben s a 
vizsga bizottságban, amelyet az 
egyházi főhatóság állit össze, 
amelybe az állam is küld egy ta- 
got. Akiknek ez a vizsga letétele 
háromszort kisérlet után se sike- 
rül, a tantestületnek nem lehetnek 
tagjai. 

Beiktatták uj tisztségébe dr. Laár Fefenc 
református e készt 

(CLUJ.) A református egyház- 
kerület igazgatótanácsa nemrégi 
ben hozott határozatával belső 
szolgálatra rendelte dr. Laár Fe- 
rencet, a kiváló praidi lelkészt, 
aki egyben egyik legtevékenyebb 
parlamenti képviselője az ardeali 
magyarságnak. Az igazgatótanács 

döntése értelmében dr. Laár Fe- 
renc a napokban foglalta el uj 
tisztségét a püspökségen, ahol 
mint előadó-tanácsos fog müköd- 
ni. Dr. Laár Ferenc ünnepélyes 
eskütétele és beiktatása a napok- 
ban történt meg az igazgatóta- 
nács előtt. 

Bérha rcra van kilátás az épitóiparbon is 
(CLUJ.) Ha csak valami áthi- 

daló körülmény közbe nem jön, 
sok valószinüség szól amellett, 
hogy a cluji épitőmunkások leg- 
közelebb szintén bérharcot kez- 
denek. Az épitő szakmabeliek 
ugyanis a mai nappal felmondot- 
ták a munkaadóknak kollektiv. 
szerződésüket, amely végered- 
ményben csak junius 20-án jár le. 

A munkások az emelkedő drága- 
ságra való hivatkozással arányos 
béremelést követelnek. Az épitte- 
tők azonban huzódoznak a köve- 
telések teljesitése elől. - A mun- 
kásság körében nagy érdeklődés- 
sel kisérik a tárgyalások mene- 
tét és el vannak szánva arra, 
nogy adott esetben beszüntetik a 
munkát. 

Szemétdomb-telepek ,diszelegnek" 
a Subdeal környékén 

(CLUJ.) Néhány héttel ezelőtt 
szóvá tettük városunk egyik szé- 
gyenfoltját: a Str. Subdeal kör- 
nyékén diszelgő szemétdombokat. 
Cseppet sem válnak ezek a város 
ügyeit intéző közegeknek dicsősé- 
gére. Ami szemét és piszok az 
utolsó időben ott összegyült, - s 
amelyben a járókelők nem bo- 
káig, hanem térdig járnak - az 
már minden képzeletet meghalad. 
Akiket arra visz az ut, mindjárt 
villámcsapásszerüen zsebkendő 
után kapkodnak, jól bedugják az 
orrukat és minden lépésnél egy- 
egy áldást rebegnek el a felelős 
tényezőkre ezért az állapotért. 

Undoritó penetráns illat terjeng 
itt, ugy, hogy már egészen kibir- 
hatatlan. A környéken lakók már 
több izben felkeresték az illetékes 
hatóságokat, irásbeli panaszt is 
adtak be, de ez ideig mindhiába 
való volt. Ezért most ujólag fel- 
kerestek bennünket a panaszuk- 
kal. 
A levegő a piszok-környéken 

Pénteken, szombaton, vasárnap 3, 6 és 9 órakor uj müsor: I. 

DINKY, egy kisfiu meginditó története. 

Cooper, a világhirü gyermekszinész. II. A PONZ RABSZOL- 
CGAI. Társadalmi életkép. Főszerepben: Paul Mumi és Mary As- 

tor. Helyának: 10 és 12 leji 

annyira meg van fertőzve, hogy 
igazán hatalmas szerencséjük van 
a közelben lakóknak, hogy nem 
kapnak mindnyájan kolerát. Való- 
sággal melegágya ez a vidék a 
bacillusoknak. Bizony nem na- 
gyon illik ez oda azok közé a há- 
zak közé. A trágyatelep olyan 
büzt és orrfacsaritó szagot ter- 
jeszt, hogy az ember a szó szoros 
értelmében elájul. Kimult kutyák 
és macskák tetemei hevernek az 
uccák szélén. Ennek a telepnek az 
elhanyagolása szinte a büntető 
törvénykönyvbe ütköző merénylet 
az egészség ellen 

Nyitott ablak? Ismeretlen fo- 

galom a Kétviz közötti lakók szá- 

mára. 
- Annyi hasznunk azért mégis 

csak lesz - mondotta gunyosan 

az egyik lakó, hogyha majd kitör 

a háboru, mi biztosan életben ma- 

radunk, sőt gázmaszkra sem lesz 

szükségünk, anyira megszoktuk 
már a mérges büzt... 

(p. j.) 

Főszerepben: Jackie 

nek egyharmadrészén terül el 

*v. emtolyam 

sziunaz 
A SZINHAZ MUSORA: 

Péntek 9: MÉLTÓSÁGOS ASSZONY. 
(Vass Piri, a szegedi szinház tag- 

ijának vendégfelléptével). 
Szombat d. u. 5: HÁZASSÁG. (Vaszary 

János vigjátékának első olcsó hely- 
áras előadása). 

Szombat este 9. HAJDUK HADNAGYA 
(Czobor Kérely és Rajna Ferenc 
romantikus játéka, kiegészitett 
kórusokkal és zenekarral. Kendező. 
Gróf László. köszereptők. Solymo- 
sán Magda, Kőszegi argit, Stefa- 

nmnidesz Ili, Jenei jános, Borovszk, 
szkár, Tompa Sándor, Csóka jó- 

Vasárnap d. e. 11: ÉRETTSÉGI. (Olcsó 
helyárakkal). , 
Vasárnap d. u. 5: MESE A GRAND 
HOTELBEN. (Olcsó helyárakkal). 
Vasárna AoA LEVENTE. 
Vasárnap este 9. UK HADNAGY: 
Hétfő d. u. 3: A CIGÁNY. (Olcsó el 

árakkal). 
Hétfő d. u. 6: URILÁNY. ; 
Hétfő este 9: HAJDUK NADNAGYA. 

(Az operettegyüttes bucsuja). 
Kedd d. u. 5: TATÁRJÁRÁS. (20, :5 és 
10 lejes helyárakkal). 
Kedd este 9: URILÁNY. 
bucsuelőadás). ; 
Szerda este 9: DER KEUSCHE LEBE- 

MANN. (Frauen haben das gerne) 
Arnold és Bach 3 felvonásos vigjá- 
téka, a bécsi Kammerspiele társu- 
latának előadásában. A főszerepben 
Otto Walburg, a hirneves filmko. 
mikus, Mérsékelten emelt helyárak), 

a 

ROYAL MOZGÓ MUSORA: 
Ma, pénteken 2 nagyon jó film 15 és 

20 lejért. I. SZERÉSD FELEBARAI- 
NŐDET. Bing Crosby, a csod. 
hangu rádióénekes slágere. II. K 
RESZTES HADJAÁRAT. A film- 
gyártás egyik legmonumentálisab) 
alkotása. 

Előadások kezdaete: 1. Szeresd felebarát- 
mődet: 3.20, 6.20, 9.20 ónakor. !1. 

,Kereszteshadjárat: 4.20, 7.20, 10.20 
órakor. 

Ma premier! TE VAGY A SZERELMEM 
őszereplők: Camilla Horn, Ilansi 

Niese, Hans Söhnker. Müsor előtt 
Uj. világhiradó, a filmben magyar 
feliratok is vannak! 

EDISON-MOZGÓ MUSORA: 
Kacagó tarka tavaszi müsor 7 film egy- 

szerre román és magyar feliratok- 
kal: I. Madame Dubary Alpár Cit- 
tával. II. Makrancos szamár, vigjá- 
ték. III. Kimpi pilóta, vigjátak. 
IV. Óh Susanna, vigjáték. V. Robin 
kalandjai, vigjáték. 

(Szezonzáró 

Kezdete 3, 6, 9. 
. 

OPERA-MOZGÓ MUSORA: 
Ma, pénteken premier: nevelőhuj- 

lám két órán keresztül. PAÉT E5 
PATACHON VANDORFEÉNYKÉE- 
PÉSZEK. A kiváló komikusok leg- 
ujabb utolérhetetlen vigjátéka. 

MUNKAS-MOZGÓ MUSORA: 
Pénteken, szombaton és vasárnap 3, b 

és 9 órakor. Dupla müsor: I. DINKY. 
Társadalmi dráma. Egy kisfiu meg- 
inditó története. Főszerepben: Jac- 
kie Cooper, a világhirü gyermek- 
szinész. II. A PÉNZ RABSZOLGAI. 
Társadalmi életkép. Főszerepben: 
Paul Muni és Mary Astor. Ilely- 
árak: 10 és 12 lej. 

106 EZER SOFFöR EL NEW- 
VORKBAN 

(NEWYORK.) A legujabb ki- 
mutatás szerint Newyorkbon 106 

ezer sofför, 42 ezer szabó, 55 ezer 
pincér és pincérnő, 20 ezer litt- 
kezelő, 32 ezer 480 borbély, 22 
ezer ápolónő és 10 ezer tőzsde 
ügynök él. A dolog érdekességé- 
hez tartozik, hogy ez a hatalmas 
embertömeg viszonylag kis terü- 
leten él, mert Newyork körülbe 
lül csak Bucuresti város területé- 
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VII. Journal. Helyárak 9 és 15 lejj .
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A jogha 

Hölgyek! Akarják késő öregsé- 
gükig megtartani karcsuságukat? 
Micsoda kérdés? Hát persze, hogy 
akarják! Mi a legfájóbb pontja a 

pőnek? Ha idő előtt elhizik, vagy 
mondjuk szelidebb kifejezéssel: 

fvonalai megerősödnek. Ajánlunk 
egy módszert, ami csalhatatlan a 
maga nemében. Nem koplalásból 
áll, nincs semmi köze az önsa- 
nyargattatáshoz. Egyszerüű és 
mégis nagyszerü. Csak egy icike- 

picike akartaerő kell hozzáa. Ha 
betartják a módszert, 60 eszten- 

dős korukban is olyan karcsu lesz 

az alakjuk, mint a nádszál. És ami 
még ennél is fontosabb: arcukon 
is az egészség rózsái fognak virul- 
ni. Ezt állitja az az öreg ur, aki 
most néhány nap óta Bécsben tar- 
tózkodik. Azaz, hogy pardon: Le- 
het, hogy éveinek száma megso- 
kasodott, de a külseje egyáltalán 
nem mutatja, hogy öreg volna. 
Szavahihetőségéhez sem fér sem- 
mi kétség. Mert eltekintve attól, 
hogy ez a jó megjelenésü ur az 
indiai Andy uralkodó fejedelme, 
vagyis, ahogy az ő nyelvükön 
mondják: radzsája, ezenfelül még 
ezenfelül nagymüveltségü bölcs 
ember is. 

„NINCS EBBEN SEMMI BO- 
SZORKANYSAG" 

- Látja kisasszonyom - mon- 
dotta az őt megintervjuvoló fiatal 
ujságiró hölgynek. - Nincs eb- 
ben semmi boszorkányság... Ön 
azt hitte, legfeljebb 50 éves va- 
gyok, pedig már 72 esztendős mu- 
lottam. Nincs semmi bajom. 
Egészséges vagyok, mint a makk 
és hihet a szavamnak: eddig még 
egyetlenegyszer sem voltam be- 
teg. De tovább megyek: a felesé- 
gem, akivel 50 esztendeje élünk 
együtt, most 67 éves. Majd lesz 
alkalma meggyőződni róla, hogy 
40-nél nem mutat többet. A gyer- 
mekeim és az unokáim sem voltak 
még eddig betegek... 
- És mi ennek a titka, Fenség? 

- kérdezte csodálkozva az ujság- 
iró kisasszony. 

Öfensége fiatalos fürgeséggel 
felugrott az iróasztal mellől, a sza- 
lan közepére állt, magasra lendi- 
tette két kezét, aztán: egy-kettő, 
egy-kettő: sürü egymásután előre 
hajolt. Két tenyere minden eset- 
ben a szőnyegre simult. Nincs fél- 
reértés a dologban: nem az ujja- 
hegyei, a két tenyere érintette a 
szőnyeget. A térde sem hajlott 
be. Mereven megfeszült, mig fel- 
sőteste szabályos lendülettel moz- 
gott előre-hátra: egy-kettő, egy- 
ettő, / 

Vagy huszszor egymáutas meg- 
ismételte ezt a sihedereket meg- 
sSzégyenitő mutatványt. A fiatal 

leány tágramaredt szemmel bá- 
multa a csodát. 

A JOGHA SZABALYAI 
- No, látja kisasszonyom: ez a 

titka a dolognak - mondotta a 

fejedelem. - Ez és természetesen 
még egyéb is. Mert nem elég csak 
tornázni, helyesen is kell élni tud- 
ni! A jogha szabályai már évez- 
redek óta megtanitanak minden 
okos embert arra, miképpen őriz- 
ze meg egészségét, testi és szelle- 
mi frisseségét és késő öregségéig 
a fiatalságát. A joghizmus ősi in- 
diai szent tanitás. Most nem aka- 
rok az isteni részével foglalkozni. 
Elég az ahhoz, hogy ez a tanitás 
megszabja, hogy mit, mennyit és 
hogyan együnk. A táplálkozás leg 
inkább nővényi ételekből álljon. 
Egyszerre mindig csak keveset 
együnk, de sokszor naponta. Ét- 
rendünket tegyük változatossá. 
Sokat tartózkodjunk a szabad le- 
vegőn, mindennap legalább két- 
szer fürödjünk és mindenek fölött 
tanuljuk meg a helyes lélegzetvé- 
telt. - A fejedelem figyelmezte- 
tőleg emelte fel a mutatóujját: - 
Ez nagyon fontos. Tehát: tiszta 
levegőn sokszor és nagyon mé- 

megtanit: hogyan lehetünk egész- 
ségesek, szépek és fiatalok 

Hölgyek! fogadják meg Andy rádzsája szavait! 
lyen vegyünk lélegzetet az orrun 
kon át, ugy, hogy a beáramló le- 
vegő alaposan át és átjárja tü- 
dőnket. Aztán lassu folyamatos- 
sággal engedjük ki az elhasznál 
anyagot a szánkon. Ezt állandóan 
igy kell gyakorolni. Aludni na 
ponként legalább 8 órát kell és az 
éjszakai időt kell erre szentelni. 
Ha mindezt betartja és naponkint 
legalább félóráig olyan gimnaszti- 
kát végez, mint amilyent mutat- 
tam Önnek akkor kisasszonyom, 
még 60 esztendős korában is fia- 
tal marad... 

Nos hát hölgyeim: félre a EKop- 
laló kurákkal, el a mindentféle 
pancs-szerekkel, a testi és lelki 
sanyargattatásokkal!... Ha kar- 
csuk és szépvonaluak akarnak 
mardni és meg akarják óvni fia- 
talságukat, fogadják meg Andy 
bölcs fejedelmének okos taná- 
csait! 

Bélyegző kalanpácosal tizenhét 
nbélyeget" ütöti az erdőör hátára mx 

a részeg falusi atyafi 
(CLUJ.) Ghic Vasile Zauder 

Marisel községi lakos került ma 
sulyos testisértés vádjával a tör- 
vényszék IV. szekciója elé. A vád- 
irat szerint Ghic Vasile a korcs- 
mában sulyosan megverte a köz- 
ség erdőőrét. 

- Bünösnek érzi magát? 
kérdi az elnök. 

- Nem. Hazugság az egész. 
Hozzá sem nyultam az erdőőrhöz. 

- Mondja el, hogyan történt a 
dolog? 

- Csak éppen szóváltás támadt 
közöttünk, egyéb semmi... 

- No mégis, a szóváltás alap- 
ján nem ad ki az orvos látleletet. 
Taálán mégis csak történt egyéb is. 

- Hát, nem mondom... 
kicsavartam az erdőőr kezéből 
a puskát s annak agyával vagy 
kettőt ráhuztam a fejére, de az 
nem volt olyan nagyon sulyos.. 

Az elnök a sértett erdőőrt ta- 
nuként hallgatja ki. Középkoru 
parasztember a sértett, aki bőbe- 
szédüen kezd vádbeszédébe s tiz 
perc elteltével az elmondottakból 
csak annyit lehetett kihámozni, 
hogy mint erdőőr lopáson érte a 
vádlottat s emiatt haragban ál- 
lanak. 

- Beszéljen a verekedésről, ez 
érdekel bennünket - szakitja fel- 
be a bőbeszédü sértettet az elnök. 

- Ez ugy volt, hogy... 
- Egész röviden mondja el! 
- Meghivott a korcsmába pa. 
linkázni. Aztán nekem jött, ahogv 
ültem a széken és a lábam között 

tartottam a fegyveremet. Reáru 
támadt, elszedte a fegyvert, val1- 
mint a fabélyegző kalapácsot és 
agyba-főbe ütni kezdett. 

- Milyen sérüléseket szen e- 
dett? 

- Ott az orvosi bizonyitvány. 
Ilyen szégyen még nem esett raj- 
tam. 

Tizenhét bélyeget ütött a há- 
tamra a bélyegzőkalapáccsal. 

- Milyen sérülése volt? Nyilt 
seb, vagy csak horzsolás? 

- Nem tudom kérem. A háta- 
mat nem láttam... 

Az ügyben szereplő két tanu 
megerősitik a sértett előadását, 
csupán azt tartják fenn a sértet- 
tel szemben, hogy a vádlott ré- 
szeg volt. 

Az ügyész az elhangzott vallo- 
mások alapján kéri a vádlott meg- 
büntetését. Hasonlóképpen a sér- 
tett is. 

- Mit kér? - kérdi az elnök a 
vádlottat. - Az ügyész ur kéri a 
megbüntetését. 

- Ki akarok békülni. 
- Ezt már nem lehet. Eddig 

kellett volna béküljön. 
Én nem békülök - kiált 

közbe a sértett. - Csuffá tett, 
hadd bünhődjön. 
A törvényszék rövid tanácsko- 
zás után kihirdette itéletét, 
mely szerint a vádlottat két hó- 
napi elzárásra és 1500 lej pénz- 
büntetésre itélte. 

Az itélet ellen ugy a vádlott, mint 
az ügyész felebbezéssel élt. 

esyára az előnyös vegy- 
festés, Hisztitás kulforrása 
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I 
ocszan tekint a tükörbe és nem akar hinni 

H szemelnek ! Lehetséges lenne, hogy egy vékony 
puderféteg annyira megyáltoztatná ? 
Azt tanácsolták neki, tegyen egy kisérletet Chat 
Nolr puderrel, de nem hitte, hogy a foltak, pat- 
tanások és kiütések, amelyek elcsufitották arcát, 
teljesen láthatatlanokká fognak válni e csodála- 
tos puder alatt. 

A Chat Noir puder olyan, mint egy finecm tátyol, 
amely az arcbór minden hibáját eltakarja. Ki 
tünően tapad és édes illatu, mig finom árnyalatai 
minden arcbőrhöz: fehérhez, rózsaszinühös, vagy 
vápadthoz kitünően illenek. 

Tegyen On is egy kisérletet Cumt Moir puderrel 
és meglesz az elégtétele, hogy végre megtalálta azt 

Chat Noir, a hires "Lady" gyár késztéménye, ki- 
váló puder, smelyet azonban mégis még 
szerénynél is alacsonyabb áron árulnak. 

PUDER 

minden modern árnyalatban 

FELHIVAS OLVASOINKHOZ: 

A lap kiadóhivatala tisztelettel 
azt a felhivást, illetve kérést mn- 
tézi azokhoz az olvasókhoz, akik 
lapkihordóink utján vásárolják a 
lapot és hetenként fizetik a lappél- 
dányokat, hogy az inkasszálásra 
jelentkező lapkihordóknak a lehe- 
tőség szerint mindig a teljes tar- 
tozási összeget sziveskedjenek ki- 
fizetni. A festék, papir és egyéb 
üzemanyagok drágulása, valamint 
más egyéb természetü sulyos ki- 
adásaink miatt. lapunknak nem 
áll módjában a kihordók számára 
hosszabb lejáratu hiteleket enge- 
délyezni s ezek a szegény embe- 
rek igy maguk sem tudnak hite- 
leket nyujtani. A lap olcsó ára 
mellett az a heti néhány lej sok- 
kal könnyebben ki is fizethető. 
mint felgyüjtve, mert ebben az 
esetben a kinlevőségek behajtása 
nehézkes és körülményes. Nagyon 
kérjük tehát összes érdekelt olva- 
sóinkat, hogy a jövőben a heti el- 
számolásra jelentkező lapkihor- 
dóinknak a teljes összegü követe- 
lést sziveskedjenek kifizetni, hogy 
a lap kézbesitése körül semmiféle 
fennakadás ne merülhessen fel. 

A „JÓESTÉT:" kiadóhivatala.



óvszer ! 

Az egész világ bizalmát birj 
mert minősége felülmulhatatlan. 
Ne fogadjon el „OLLA" helyett 

silány utánzatokat? 

EARABO e E 

KAZMERI KAZMER REGENYE 

(17) 

A krupie mellett, a hetes helyet 
kapta. Gordon - mint a legtöbb 
játékos - babonás volt. Többek 
között nem szerette a hetes szá- 
mot, nem szerette nézni a kártya- 
alkalmazott erkölcstelen müvele- 
teit. Ugyanis Fred ismerte a kár- 
tyaszoba minden rejtelmét, ismer- 
te szervezetét és tudta, hogy a 
ilyen huszadrangu helyen a kru- 
pie ügyességén fordul meg sok 
ember sorsa. A helyet senki sem 
akarta vele elcserélni, kénytelen 
volt maradni. Megindult a játék. 

Az ezerszer átkozott és ezerszer 
áldott, titkos tragédiákat, széles 
örömöket, fájdalmakat, bukást, 
rejtve sirást, kacér kacagást és az 
élet végtelen érzés-zongora billen- 
tyüit mozgató hazárdjáték közt 
talán a chemin de fer a legvesze- 
delmesebb és a legérdekesebb. 
Gordon mindenekfelett a chemint 
szerette és most is örömmel ült 
le az ellipszis alaku asztalhoz. A 
játékos, aki a misztikus formáju 
„koporsó'" mellé ül, hogy a benne 
jévő szines kartonlapok keverésé- 
vel és osztásával csiholja ki a ma- 
ga részére a szerencsét, pár perc 
alatt ellobbanhat, pár perc alatt 
évek élményeit, reményeit, vá- 
gyait, álmait élheti át, pár perc 

alatt drága diadalokat válthat 
valóra, de ugyanakkor pár perc 
alatt végeszakadhat sok szines el- 
képzelésnek, összeomolhat évek 
munkája. A furcsa játéknak 
ugyanis nagyon tágithatók a sza- 
bályai. Ha valakinek ugy tetszik, 
felrugja az észszerüséget és fü- 
tyül az értelemre. Itt érvényesül 

az egyéni ötlet és a bárgyu bátor- 
ság, itt kamatoztatható a legjob- 
ban a megérzés, itt lehet egy-egy 
ötletes és vakmerő huzással sor- 
sokat megalapozni és tönkreten- 
ni. Gordon első perctől fogva 
peches volt. Hiába próbált százfé- 
le módon védekezni, nem sikerült. 
Nem találta el a kellő pillanatot. Mi 
kor az utolsó tétjét is elvesztette, 
felállt és a zsetonoshoz lépett. 

- Az aranyórámra adjon köl- 

- Szabad látnom az órát. 

(Folytatjuk.) 

) 

csatára szerdán érkezett haza, 
ahol a sportkörök nagy ünnep- 
lésben részesitették. A NAC teg- 
nap este 150 teritékes bankettet 
rendezett tiszteletére, melyen a 
város összes sportkörei és ható- 
ságai képviseltették magukat. A 
fiatal és rendkivül szerény játé- 

JÓESTÉT! 

SPORT 
Nagy ünneplésben részesitették Oradean 

Bodolát a Jugoszlávia, Buigária és 
Görögország elleni mérkőzések hősét 

(ORADEA.) Bodola, a váloga- 
tott csapat nagyszerü képességü 

kos, akit méltán lehet a sport- 
emberek mintaképének tekinteni, 
könnyekig meghatva mondott kö- 
szönetet az ünneplésért és foga- 
dalmat tett, hogy továbbra is 
szivvel-lélekkel fog az ország és 
a NAC szineiért küzdeni. A NAC, 
a kerületi szövetség és magáno- 
sok értékes ajándékokkal hal- 
mozták el a népszerü játékost. 

Osztrák-magya. mintáraromán-magyar 
válogatott mérkőzéseket rendszeresitenek 
(BUCURESTI.) A Labdarugó 

Szövetség (Biroul Federal) szer- 
ve tegnap este ugy döntött, hogy 
a Hungária bucuresti mérkőzései 
alkalmával a csapat vezetőjét, Fo- 
dor Henriket az MTK és az 
MLSZ egyik vezetőjét ünnepélyes 
fogadtatásban részesiti és vele 
kapcsolatosan felveszi a tárgyalá- 
sokat abban az irányban, hogy 
évente felváltva Bucurestiben és 
Budapesten román-magyar válo- 
gatott mérkőzéseket rendezzenek. 

Az idevonatkozó előterjesztést a 
Magyar Labdarugó Szövetségnek 
irásban megteszik és tekintve, 
hogy az MLSZ még a sportbéke 
létrejövetele előtt felvetette ezt. 
az eszmét, remélik, hogy a két 
ország válogatottjainak mérkő- 
zései rendszeresekké válhatnak. 
Fodor Henrikkel egyébként arról 
a kérdésről is tárgyalnak, hogy. 
Romániát is vegyék fel a Közép- 
európai Kupába. 

....... 

A FC LIVERPOOL BUCURES- 
TIBEN 

(BUCURESTI.) A neves angol 
ligacsapat, a FC Liverpool junius 
1-én és 2-ikán a fővárosban ját- 
szik és pedig első nap a Venus- 
szal (biró Ceaureanu), másodnap 
pedig Timisoara kombinált csa- 
patával, (biró Xifando). - Nem-e 
lehetne lekötni városunk részére 
is az angol csapatot? 

MILYEN LESZ AZ OLASZOK 
ELLENI MAGYAR VALOGA.- 

TOTT CSAPAT 
(BUDAPEST.) A vasárnapi 

olasz-magyar válogatott mér- 
kőzésre Dietz dr. szövetségi ka- 
pitány csapatát véglegesen csak 
ma állitja össze. A kiszivárgott 
hirek szerint azonban a csapat 
máris készen van és az a követ- 
kező lesz: 

Szabó, Polgár - Biró, Seres 
Szücs - Szalay, Csen - Turay 
- Sárosi dr. - Toldi - Titkos. 
A Hungária tehát öt játékossal 

lesz képviselve a válogatottban 
A mérkőzés előtt a magyar ama- 
tőr válogatott Krakó város vá- 
logatottjával játszik. 

(BRAILA.) A bulgár váloga- 
tott csapat Lewszky néven sze- 
repelve tegnap 4:1 (1:1) arány- 
ban győzött a DUIG csapata el- 
len. 
A magyar profiliga bajnoksá- 

gát a Nemzeti csapata nyerte 
meg a Csepel előtt. 

Ismét felfüggesztették a Cri- 
sanát. A labdarugószövetség is- 
mét felfüggesztette a Crisana já- 
tékjogát azért, mert a Sportul 
Studentesc-nek nem fizette ki 
Fánescu jtékos váltságdiját. 
A Ferencváros a pünkösdi ün- 

nepeken Bécsben egy nemzetközi 
tornán vesz részt, melynek prog- 
ramja a következő: Vasárnap 
Ferencváros-Austria, Triestina 
-Rapid. Hétfőn: Triestina- 
Austria, Ferencváros -Rapid. 

A román tenniszbajnoknő si- 
kere Budapesten. Budapesti jelen- 
tés szerint Somogyi Klára, Romá- 
nia tenniszbajnoknője, tegnap az 
ottani versenyeken Halásznét 6.1 
6:1 arányban verte és kitünő for- 
mát árult el. Az olasz Manzutto 
kisasszony mellett őt tekintik a 
női egyes favoritjának. 
Ismét elhalasztják az Universi- 
tate-Victoria bajnoki mérkőzést. 
A Labdarugó Szövetség, mint is- 
meretes, junius 4-ére tüzte ki az 
U-Victoria bajnoki mérkőzés le- 
játszását. Minthogy azonban a ju- 
nius 8-iki restaurációs ünnepsé- 
gekre való előkészités céljából a 
pályát már napokkal előbb a me- 

gyefőnökségnek adja át haszná- 
latra a pályaintéző bizottság, e 
napon mérkőzést játszani nem le- 
het és ezért a két csapat a szö- 
vetségtől ujabb mérkőzési határ- 
idő kitüzését kérte. 
A debreceni Bocskai szomba- 

ton Poznauban a Warta csapatá- 
val játszik. 
A magyar vizipólócsapat szom- 

baton Hiltzügben, vasárnap Ba- 
denben, hétfőn St. Pöltenben ját- 
szik a helyi válogatott csapatok- 

. 

TURISTIKA 
A GYOPAÁR EGYLET KIRAÁNDU- 

LÁSAI. A Gyopár turista egyesület a 
pünkösdi ünnepek alkalmával kirándu- 
lást rendez Stana, almasi Dezső-vár 
környékére, részben vonattal. 1 nmapra. 
A gvalogosok részére pedig Jeghene, 
gerőfii szöktető gerincen vissza. Talál- 
kozás az állomásnál vasárnap reggel 6 
órakor. Vezető Krusinczki Károly. Ugy- 
szintén vasárnap reggel 7 őrai indulás- 
sal a vármegyeház elől. Utirány: Fánt. 
Sf. Joan, fánt. Bilascu, Micusi mene- 
dékház. Vezető Anger fionka. Vendége- 
ket szivesen látnak. 

A KMSC turisztikai szakosztá- 
lya f. hó 31-én kirándulást ren- 
dez Gorbó-völgy EKE forrás ut- 
iránnyal. Indulás reggel 7-kor a 
Vasmunkásotthon elől (Str. Wil- 
son 7.). Vendégeket szivesen lát 
a Szakosztály. 

UÜnnep első napján 

v. s.oltvanr 

KIRÁNDULAÁS FÉLIX FURDŐRE. A CFR cluji sportszövetségének turista szakosztálya junius 12-én különvonaton kirándulást rendez Félix-fürdőre. A ki- 
rándulás résztvevői jelentős kedvezmé- 
nyeket kapnak. Részletes tájékoztatás- 
sal a helybeli vasuti kerületi igazgató. 
ságon a 66-os számu szobában szolgál- 
mak. 

A KKASIE turista szakosztálya 
f. hó 31-én gyalogos kirándulást 
rendez a turdai hasadékhoz. Ut- 
irány: Micesti, Indal, Petresti. 
Kedvező idő esetén fürdés a sós- 
fürdőben, esetleg a turi-hasadék 
megtekintése. Indulás 30-án este 
10.30-kor az Unitárius Kollegium 
elől. Vezető Farkas Tibor és Val- 
ter Izsó. 

TEKE-SPORT 
Oradeai mérkőzéseredmények. 

Törekvés-Matador 162-160 (12 
ját.), Matador-Gloria 210-188, 
(12 ját.) 4 menetes játékok. 
Az oradeai Matador vasárnapi 

zászlószentelési ünnepségének 
programja: D. e. 11 órakor a Tö- 
rekvés klubhelyiségében a vá- 
ros, a katonaság, a sportegyesü- 
letek, a helyi és eluji tekézőtár- 
saságok kiküldötteinek jelenlété- 
ben zászlószentelési ünnepség, 
utána Matador Cluj-Matador 
Oradea, Matador Cluj-Electrica, 
Matador Cluj-Törekvés mérkő. 
zések, majd 120 személyes ban- 
kett és tánc zárja be az ünnep- 
ségeket. 

.......... " 

TÁRSADALMI ÉLET 
() A REFORMÁTUS LEANYGIMNÁ- 

ZIUM 1936. junius i-én, pünkösd másod- 
mapján, rossz idő esetén pünkösd har- 
madnapján délután 4 órai kezdettel 
tornaümnepélyt rendez, mely 11 óráig 
tartó tánccal fejeződik be. A tánecjel- 
vény megváltása kötelező. Az ünne- pély és ezzel kapcsolatos buffék jöve- 
delme a szegény tanulók segélyezésére 
és a jó tanuló növendékek jutalma- 
zására fog szolgálni. 

(0 TAÁNCVIGÁLOM. A cluji férfi és mői fodrászmesterek Csadádi Kör asz- 
taltársasága nagysikerünek igérkező 
jótékonycélu és zártkörü táncvigalmát 
Jámbor Lajos okleveles tánctanár irá- myitásával folyó hó 21-én, vasárnap es- 
te 9 órakor taártja meg az Aggmenház- 
ban, Decebal-u. 22. A zemét a 
jazz-band szolgáltatja. 

( PÜNKÖSDI ISTENTISZTELETE 
SORRENDJE AZ UNITÁRIUSOKNAL. 

egyházi beszédet 
tart: Benczédi Pál főgimm. vallástanár, 
urvacsorai ágendát mond Ürmösi Ká- 
roly esperes. Ünnep másodnapján Szent 
Iványi Sándor lelkész, teol. tanár, har- 
madnapján pedig Nagy Zoltán ünnepi 
legátus mond szemtbeszédet. 

RHádió 
SZOMBAT, május 30. 

BUCURESTI. 13: Lemezek. 13.40: Le- mezek, 18: Katonazene. 19.15. Zenekar. 20.20: Rádiózenekar. 21.15. Katonazene. 22.45: Vendéglői zene. 

BUDAPEST I. 7.45. Torna, utána le- mezek. 8.20: Étrend. 11: Hirek 11.20.: Lemezek. 13.30. Hirek. 14.10. Dalkör. 
15.40: Hirek. Étrend. 17.15. Mesék. 18: 
Népdalok zongorakisérettel. 18.30: El- beszélés. 19: Cigányzene. 19.30. Flő- adás. 20: Szalonzene. 21. Békeffi Lász- ló estje a Studióból. 22: Hirek. 22.20. A 
Rádióélet sportrejtvény versenye. - 
22.50: Hangversenyzenekar. 24.10: Jazz 
zene. 1.05: Hirek. 
BUDAPEST II. 18.15.: Cigányzene. 

19: Előadás. 20.30.: Mezőgazdasági fél- 
óra. 21.05: Zongora, hegedü, gordonka- 
trió. 22.05: Hirek. 
BÉCS. 8.20: Könnyü lemezek. 11.50: 

Parasztzene. 13. Szórakoztató lemezek. 
14.10: Operalemezek. 17.45. Hangver- 
seny. 24.15: Tánclemezek. 
BERLIN. 20: Lemezek. 24: Tánczenc. 
VARSÓ. 7.50: Lemezek. 13.355: Kama- razenekar. 15.20: Operalemezek. 21. 

Könnyű zene. 24.05: Támczene. 

Sunni 
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Grippát, hűlést, fejfájást 
azonnal szüntet a 

A Magyar Szinház együttese, amely 
most kezdte meg rövid idényét ujra vá- 

rosunkban, közben másfél héten keresz. 
tül Tárgumuresen szerepelt igen szép 
sikerrel. A cluji ujabb idény befejezése 

után, junius 18-án pedig Brasovba megy, 

ahol a már városunkban is lejátszott 

nagysikerü darabok mellett még bemu- 
tatja Harmath-Adorján: Ártatlan a 

feleségem, Harmath-Budai: Sonja és 

Dolecskó, - Szilágyi: Pármi ibolya cis 
mü ujabb operettjeit. 

Egy cluji urileány sikeréről adha- 
tunk elsőnek hirt itt e rovatban. A fia- 
tal Végh Katóról van szó, aki váro- 

sunkban számos hangversenyen szere- 

pelt és keltett feltünést szépencsengő, 
nagyterjedelmü és jóliskolázott hangjá- 

val. Mihályffy Irén énektanárnő sok 
nagy sikert elért és ismertnevüvé vált 
növendékei között az uj nemzedékek 

sorában egyike volt a legtehetségeseb- 

beknek. Végh Kató nemrégiben a ma- 
gyar fővárosban járt és próbaéneklésen 

volt a Budapesti Operaháznál. Nyolc 

próbaénekesnő jelentkezett egyszerre 

és közülük csupán neki volt nagy sike- 
re ezen a bemutatáson. Ugyannyira, 
hogy az Operaház igazgatósága azon- 
nal hajlandó volt ösztöndijas möven- 

dék gyanánt szerződést is adni neki az- 
zal, hogy továbbtanulása idejére rend- 

szeres havi ösztöndijat fog kapni. Szé- 

kelyhidy Ferenc a Clujról elszármazott 
kiváló operaénekes pedig meghallgatá- 

sakor kijelentette: „Volt egy Szabó Luj- 
zánk (tudvalevően ez a kiváló fiatal 
énekesnő tavaly 28 éves korában hir- 
telen meghalt a magyar müvészet magy 
kárára (és lesz egy uj Szabó Lujzánk. 

A fiatal cluji énekesnő sikeréhez már 
is sokan gratuláltak. 

- . 

Gredinar Áurel és Walter Cyula hir- 
lápirók, kiknek „Alsóbb osztályba léphet" 
cimü darabját tavaly szép sikerrel mu- 
tatta be a szinház, uj zenés vigjátékot 

fejeztek be, amelyet már el is juttattak 
Budapestre a dr. Marton-féle szerzői ügy- 
nökséghez. A darab finom és müvészi 
zeneszámait Claude Romano, a tangó. 
iról széles körben ismert tehetséges fia- 

tal román zeneszerző szerezte és a fül- 

bemászó, könnyed melódiák előrelátha- 
tóan rendkivül mépszerüek is lesznek. 
-............ 

- Kerékpáros kirándulás. A 
KMSC kerékpáros szakosztálya f. 
hó 30-án kirándulást rendez Ora- 
deara. Indulás este pontosan 6 
órakor, érkezés Ciuceara 10 óra- 
kor, ott meghálás, reggel 5 óra- 
kor indulás, érkezés Oradeara va- 
sárnap délelőtt 10 órakor. Az ut 
hossza oda és vissza 312 km. In- 
dulás a Vasmunkás Otthontól, 
Str. Catedrala 7. Erkezés ugyan- 
oda junius 1-én este 6 órára. Gya- 
korlott kerékpáros vendégeket 
szivesen lát a vezetőség. Vezető: 
1 

Miképen tarthatnám meg hajam á 
Nem egy asszony kérdi ezt önmagától.. . Tudja 
errea választ? Két szó csupán - és mégis fontos! -. 
Ugy hangzik: helyes ápolás ! 

Elida Shampoo a haj- 
nak különös varázst, 
csillogást és ragyogó 

fényt ad. Ha rendsze- 
resen mossa vele haját, 

az mindig lágy és ila 
tos lesz, könnyen fé- 
sülhető és a hallámo- 

Titulescu ma 

óESrÉT! 

KAMILLOFLOR 
Aszöke Speciat SRaempceemegternt 
je e kolj tenmészetes és eranyos 
fényet és az visczovarázsolia, ha 
más eltempett velna A kalaak 

segyegé lényi ad. 

BRUNETAFLOR 

eyegé mály tényi ad és a sőtét 
berae szinámyalatekat soha nem 

seletesmzébenkítetja érvényea 

megy királyi 
kihallgatásra 

A kisantant-államfök fogadására készül Bucuresti 
(BUCURESTI.) Titulescu teg- 

nap Tátárescuval hosszasan érte- 
kezett a nemzetközi problémákról, 
mai kiráyi kihallgatása előtt azon- 
ban a külügyminiszter senkivel 
nem fog politikai jellegü tárgya- 
lásokat folytatni. A Curentul a ju- 
nius 8-iki restaurációs ünnepsé- 
gekkel foglalkozva rámutat arra, 

hogy Pál jugoszláv régens herceg 
és Benes csehszlovák államfő Ká- 
roly királlyal Bucurestiben való 
találkozása jeképes jelleget ad a 
kisantant-szövetségnek. 

A három államfő találkozásá- 
val és tárgyalásaival párhuzamo- 
san a három külügyminiszter és 
munkatársa is tanácskoznak és 
ekkor fogják aláirni a Franaso- 
vici román és Spahó jugoszláv 
közlekedésügyi miniszterek között 
a Duna-hidra vonatkozólag létre- 
jött szerződést, amelynek értel- 
mében a Duna-hid Jugoszláviát 
összeköti Romániával és gazdasá- 
gi és harcászati szempontból első- 
rendü fontosságu lesz. Igy olyan 
háromszög létesül, amely gyors 
közeledést tesz lehetővé a Fekete, 
Adriai és Égei tengerek között a 

Opera 

A kiváló 

Mozgó 
Péntek, szombat, vasárnap r 

Patt és Patachon 
vándorfényképészek 

Nevető hullám 2 órán keresztül; Mro 
komikusok 

utolérhetetlen vigjátéka. 

Balkán szövetségbe tartozó Gó- 
rögországon keresztül. 

Bucurestibe tegnap 10 csehszlo. 
vák vadász és egy bombavető re- 
pülőgép érkezett, amelyek részt 
vesznek a vasárnapi repülőverse- 
nyen. A fővárosi csehszlovák ko- 
lonia tagjai egyébként tegnap es- 
te Benes elnök születésnapját ün- 
nepelték és a kormány nevében 
Savel Radulescu külügyi alminisz- 
ter méltatta itt Benes elnök érde- 
meit és a két ország kapcsolatai- 
nak jelentőségét. 

A MAJUS 31-IKI NAGY- 
GYÜLES PROGRAMJA 

(BUCURESTI.) A nemzeti pa- 
rasztpárt május 31-iki nagygyülé- 
sének programja végleges formát 
öltött. A pártvezetőség a 100 ezer 
ember felvonulását a Piata Ro- 
manan fogadja, ahonnan a tömeg 
a Római Arénákba megy. Az úc- 
cai felvonulás délelőtt 10-kor, a 
gyülés pedig délután 3-kor kezdő- 
dik és ott Mihalache, Lupu, Mad- 
gearu, Popovici és mások fognak 
beszélni. 

legujabb mi 

....... 

A MAGYAR PART TAGOZATA- 
NAK FONTOS KöZERDEKÜ 

FELHIVAÁSA 

A Magyar Párt felhivja a pol- 
gárság mindazon tagjait, 
akiknek választól joguk még 
nem nyert rendezést, hogy sür- 
gősen jelentkezzenek a párt iro- 
dájában, P. Unirii, délelőtt 9-1 
és délután 4-7 óráig. 
Jelentkezzenek: 1. Mindazok, 

akiknek volt választói joguk, és 
azt gyakorolták is, de valamely 
okból törölték őket, vagy kima- 
radtak a választói jegyzékekből. 

2. Mindazok, akik ezideig nem 
rendelkeztek választói joggal és a 
választói névjegyzékbe nem vol- 
tak felvéve. 3. Azok, akik a 21-ik 
életévüket az idén, vagy a ta- 
valy betöltötték, de választói jo- 
guk eddig elintézve nem volt. 4. 
Mindazok a 21-ik életévüket be- 
töltött férjezett, vagy hajadon 
hölgyek, akiknek polgári iskolai, 
vagy más középiskolai végzettsé- 
gük van. Mindazon állami, megyei 
és községi tisztviselőnők és nyug- 
dipazottak, valamint hadiözve- 
gyek, kitüntetettek és kulturális, 
vagy jótékonycélu egyesületi ve- 
zető hölgyek, akiknek ezideig a 
választói joguk nem nyert elinté- 
zést. 5. Mindazok a 25k életévü- 
ket betöltött és mezőgazdasági 
adót fizető földészek, akiknek me- 
zőgazdasági kamarai választói jo- 
guk nem volt még meg. 
Az édekelt polgártársakat 
nyomatékosan felkérik, hogy 
mielőbb, de legkésőbb junius hó 
15-ig jelentkezzenek a párt iro- 
dájában, mert választói jogu- 
kat a törvény alapján feltétlenül 
rendezni tudják. 

................... 

- HALAÁSZI MUNKARUHAI, 
orvosi köpenyegei a legjobbak. 50 
százalékban avatott kelméből ké- 
szülnek. Cluj, Calea Regele Fer- 
dinand 109. szára,



ARANTERT LEGTÖBBET FIZETEK 
ROSNER ÓRÁS, ÉKSZERÉSZ CLUl 
REGELE FERDINÁND 1i6. TAkAa 
KOSSÁGI KOÖNYVECSKERE KISZOL- 
Célok a 30) 

„MURESNEK" levele van néven Post 
Rest. (P. 602) 
MEÉRNÖK jeligére levél van a kiadó- 

ban. (9523) 

ARANYERT LEGTOBBET 
cCASA OROLOGELOR, PIATA MIHAI 

FIZET 

VIEAZUL 11. SZ. tt 269) 

ELADÓ sürgősen szépen bekeritett te- 
lek a Colonia Abatorului-on. Érdeklődni 
Muntean-nál, Fluturilor 43. (9366) 

OCSKA ruhát magas áron veszek, dus 
választékban eladok. Grünfeld, Dubála- 
rilor 13. (9417) 

NAGY irógép kifogástalan állapot- 
ban, kitünő márkáju eladó. Cim a ki- 
adóhivatalban. (P. 609) 

nden keresetképes egyén 
vehet férfi és női cipőket, 
férfi és női szandál-cipőket, 
szandálokat és minden e szak- 
mába vágó luxus-árut. 
ARCO cipőkereskedelmi vál- 
lalat, Cluj Str. Dubálarilor 13. 

ELADÓ nagy ház 5 szobából, 4 kony- 
hából, átalakitható, gyümölcsös kerttel, 
viz az udvaron. Str. Iuliu Cesar 27. sz. 

(9463) 

ELADÓ szép nagy ház istállóval. Co- 
lonia Luncii 4. (9310) 

ELADÓ szép bekeritett 2 külön szo- 
bás házastelek 42.000 lejért. Petru Ra- 
res-ban. Érdeklődni Vasile Lupu 67. sz. 

(P. 336) 

NATIONAL cassa eladó. Cuza Voda 
9., Zorile Bank. (9497) 

AZ ÜNNEPEKRE vásároljon agerbe- 
gi fajbort. Literje 15 lej. Cal. Motilor 
23-a. szám. (9496) 

CIMBALOM Schunda-féle eladó. Str. 

Londrei 20. (9500) 
LEGJOBB FAJBOROK báró BÁN- 

FFY DÁNIEL fugadi, SZATHMÁRI 
GYULA haranglábi uradalmaiból SZIL- 
VESZTER PÉTER Calea Motilor 6. kap- 
hatók. KIVITELRE 22 és 24 lej. (9504) 

ELADÓ §-as teher Ford kocsi. Str. 
Feleacului 55. (9505) 

EGYES számu kis Arnheim-kassza el- 
adó. Értekezni Str. Filipescu 6., föld- 
szint balra, vagy Str. Mico 22. (9198) 
ELADÓK: Sörös pultok csapokkal, 
hütővel, egy Ockley gőz gumivulkani- 
záló berendezés 25.000, egy 503 üzemké- 
pes Fiát 15.000, egy 21 X 11 m. pavi- 
lon 150.000, két bérház, Feleacului 28., 
Cáp. Ignate 16.. Érdeklődni Buna bácsi 
bodega, Str. Vlahuta 1. Borok kivitelre 
celnai 8, sárdi leányka 15. (8812) 

HASZNALT ócska ruháit és egyébb 
tárgyait magas áron megvesszük „BAL- 
CAN BAZÁR, luliu Maniu 6. (f 626) 
MINDENNEMÜ régiségeit adja hoz- 

zánk eladás végett. BALCAN" BAZÁR 
luliu Maniu 6. (f 027) 

SPLENDIDNÉL Viteazul 4. udvarban 
harisnyák, bluzok, kombinék, ingek, 
zoknik gyári árban. (f 647) 

ELADÓ fodrász berendezés, pult for- 
gószék, női fejmosó tál és alkalmazást 
kap egy férfi fodrász munkás. Str. 
Scurtá 1. fodrász üzletbe. (P. 622) 

MINDENFÉLE kerti ültetésekhez 
szükséges mövények olcsón kaphatók. 
Levágott divatos szinü rózsáknak 2 lej 
darabja Szatmáry kertészetében Grigo- 
rescu 13. Ugyanott 4 szobás kertes ja- 
kás julius 1-re kiadó. (f 650) 

APRÓHIRDETÉSEK 
Hivatalos óra reggel sS órától este 7 őrálg. 

lapunk 
számára 

üzletében is Sir. Me 

ELADÓ női ruhák, férfi ruhák, sü- 
lyesztő Singer varrógép. Comision, Ba- 

Apró- vagy keretes-hirdetési 
FELADHAT aP. UNIRII melletti 

NOVUA-kölcsönkönyvtár 
morandului 16. 

HAZVEZETŐNŐI álást keres közép- 
koru intelligens urinő „Perfekt" jeligé- 
re. (f 637) rítiu 12. (9533) 

ELADÓ 180.000-ért ház, 2 szoba, 
konyha, villannyal, betonpince, gyü- 
mölcsöskert Junász-gyáron tul, közel 
a vasuthoz. Str. Gheorghe Asachi 13. 

(9319) 

HAROM 200 literes vas hordó eladó. 
Dorobantilor 11. (95318) 

EGY szoba, speiz (viz, főzőkemence a 
szobában) kiadó. Str. Jorga 21. (f 560) 

KIADÓ világos nagy helyiség gyár- 
nak, vagy raktárnak. Str. Berthelot 28. 

(9210) 

MEMORANDULUI 6. kiadó két szo- 
ba, orvosi rendelőnek, irodának igen al- 
kalmas, földszinten, ugyanaz emeleten. 

(P. 584) 
KERTRENYILÓ 2 butorozott szoba 

kiadó. Ugyanott 1 szoba előszobával is. 
Elisabeta 33. (9501) 

KÖZÉP és nagy gyár, muhely, garázs 
szin, istálló Regele Carol II. 116-118., 
azonnal kiadó. Szerződés dr. Nagy Fe- 
rencnél, Regalá 5;. (9132) 

KIADÓ Str. Baritiu és Str. Saguua 
sarkán két szobás fürdőszobás, kony- 
bás stb. lakás ujonnan átalakitva. Ér- 
tekezni Pálffynál, Regele Ferdinand 
08. sz. (9534) 

KENYÉR, füszer, bodega céljaira sa- 
rokházban Gruia 28. alatt kiadó üzlet- 
helyiségek. Érdeklődhetni Bartha ügy- 

ELEGÁNSAN butorozott uccai szoba 
különbejárattal, fürdőszobával kiadó 
egy-két személynek. Marechal Foch 39. 

Stein. (B. 004) 
KIADÓ szoba, konyha, éléskamara, 

földszint; julius 1. Úgyanaz szuterin 
junius 1. Str. Fericirea 14. (P. 610) 

KIADÓ napos oldalon modern 2 x 

szoba konyha, speiz, Traian 40. (0552) 
KIADÓ kettő szoba irodának, sza- 

lomnak, mühelynek alkalmas. Eladó: 
magy vasrolló. Reg. Ferdinand 14. (9525) 

SZOBA, kis konyha, napos, egészsé- 
ges kiadó. Ilie Mácelar 12. (9520) 

KÜLÖNBEJARATU butorozott szoba 
fürdőszobával kiadó. Matt dió ebédlő 
eladó. Str. Matei 5. (9516) 

KIADÓ Str. Regina Maria 12. házban 
a Str. Minoritilor felőli részben egy üz- 
lethelyiség, mühelynek is. (9511) 

EGY vagy kétszobás, fürdőszobás 
üres garzonlakást keresek azonnalra. 
Cimet Rudolf Mosse, Regele Ferdinand 
8. sz. kérünk. (f 648) 

FIATAL, gyermektelen házaspár 
egészséges szobát, esetleg szoba kony- 
hás lakást keres lehetőleg Kőváritelep, 
vagy annak környékén 300 lejig. Cime- 
ket „vasutas" jeligére. (9526) 

IALUÁSI KERES 
z 

TEXTILKERESKEDŐSEÉGÉD izr, 19 
éves, szerény fizetéssel elhelyezkedést 
keres, vidékre is mennék. Megkeresé- 
seket „Textil" jeligére kiadóhivtalba. 

(9502) 

MEGBIZHATÓ intelligens gyermek- 
gondozónő nagy gyakorlattal, elsőran- 
gu bizonyitványokkal állást keres. Plis- 
sée-szalon, Saguna 24. (9407) 

PERFEKT elsőrendü szakácsnő inté- 
zetbe, nagyobb venmdéglőbe, vagy für- 
dőhelyre ajánikozik. Cim a kiadóban. 

(9508) 
FIATALABB gyermektelen házaspár 

urasági inas és szakácsnő, vagy szoba- 
leányi állást keres. Cimeket „Vidéken 
mágnás" jeligére a kiadóba kér. (9528) 

Szavanként 1 Lei, vastagabb betüvel 2 Lei. Legkisebb 
hirdetés ára 10 Lei. 
kezelési dija 5 Lei 
d. e. 11 óráig, csütörtöki számba szerdán, vasárnapiba 
szombaton d. e. 10 óráig lehet feladni. VIDÉKIEKNEK 
csak válaszbélyeges kérdezősködésre válaszolunk. 

eligés, vagy cimnélküli hirdetések 
irdetéseket aznapi megjelenésre 

ELSŐRENDU vendéglői szakács. 
vagy szakácsnét keresek. Cim a kiadó- 
bamn. (P. 603) 
REGELE Ferdinandon jól bevezetett 

hölgy fodrász keres kozmetikust. Cim 
a kiadóban. 

ÜGYÉES, megbizható fiut azonnal fel- 
veszek. Schlathau, Petru Maior 13. 

FORGALMAS UTVONALON VEN- DÉCLŐ, FÜSZERÜZLET ES PÉkSEG KIADÓ. ÉRfEKEZHETNI TRLEFON 
307-NÉL. (952?) 
NAGY Ferencz éttermei és nyári 

kerthelyisége Str. Closca 235. Modern 
tekepálya a belvárosi uri közönség ki- 
ruccanó helye, kitünő konyha, uradalmi 

fajborok Ursus sörök, bankett és eskü- 
vők tartására külön termek, szombat, 
vasárnap jazz-zenekar, tánc. (9383) 
CZAGA LAJOS lakatos készit uj üz- 

leti vasredőnyöket, napellenzőket, vállal 
javitásokat, valamint autogen heggesz- 
téseket vidéken is, jutányos árban. 
Cluj, Str. Dacia 7. 

COMISION Reg. Ferdinand 3-ből át- 
költözött Str. Matia-ba. (9313) 

JOBB román fiatal leány elmenne 
fürdőhelyre szobaleánynak. Cim: Luca, 
Str. Noun 32. (P. 603) 
EGY jó munkás borbély segédet ke- 

resek Frizerie Pompadour. Reg. Ferdi- 
mand No. 129. (9514) 

BEJÁRÓNŐT házmesteri teendőkre 
délelőttre fölveszek azonmalra, vagy ju- 
nius 1-re. Gondnok, Jorga 21. (f 624) 

MÉRLEGES segéd felvétetik Grün- 
wald, Decebal 23. (f 601) 

GYAKORLOTIT és képzett ápolónőt 
felvesz Lengyel szanatórium. Regele 
Ferdinand 11i. (f 636) 

KANCIA-ROMÁN, vagy német- 
román nevelőnő kerestetik azonnalra 8 
éves fiugyermek mellé. Cim Cal. Regele 

Carol II. 11272ZzZz (9446) 
EGY kifutófiu kerestetik. Rapid iró- 

gépvállalat. Str. Regina Maria 33. sz. 
(9470) 

KERESÜNK románul tudó föző sza- 
kácsnőt. Jelentkezés Szülészeti klini- 
kán délelőtt. (9455) 

PERFEKT mindenes szakácsnöt kere- 
sek azonnalra, vagy elsejére 2 tagu 
családhoz. Str. Váii 3., földszint. Mun- 
kás-mozi mellett. (9483) 

MEZESKALAÁCSOS SEGED, jó mun- 
kás jó fizetéssel felvétetik. Fogarasi 
Gyula, Str. P. Rares 46. Cluj. (9490) 

ONALLÓAN főző SZAKACSNŐT föl- 
veszek. Szilveszter vendéglő, Calea Mo- 
tilor 6. (0503) 

KERESEK elsejére egy megbizható 
mőt, aki 2 éves leányka gondozása mel- 
lett a házi teendőket, főzést is elvégez- 
né. Str. Márasesti 34. (9306) 

VARRÓ tanulólányok azonnal felvé- 
tetuek. Casa de Model, Memorandului 
35. sz. (9351) 

ELSŐRENDU segédlányt telvesz a 
Lővy női divatszalon, Reg. ferdinand 
6, I 14 
SZAKCSNŐT felvesz az Autóbusz- 

állomás. (9510) 
HAZVEZETŐNŐT keresek kisebb 

háztartásom vezetésére. Cim a kiadó- 
ban. (9524) 
FŐZNITUDÓ jobb mindenes azonnal- 

ra felvétetik. Cim: Str. Cálugáritelor 8. 
Bodega. (9512) 

MEGBIZHATÓ mindenes leányt, 
vagy asszonyt jó bizonyitvánnyal fel- 
veszek. Str. Closca t0.. (f 652) 

ÓZONDUS nyaraló helyen levő vi- 
déki nagyipari vállalat keres azonnali 
belépésre keresztény főtisztviselőt, 
vagy tisztviselőnőt, 5000 lej fix, juta- 
lék és lakás, fütés, világitás, természet- 
beni javadalmazással, 50.000 lej kész- 
pénz garanciával. förtekezni Motilor 54. 
ajtó 2. (9513) 
BLONDELEZŐ leány felvétetik. Cim 

a kiadóban. (T. 614) 

HöÖLGYEK FIGYELMEBE! Uri fod- 
rászatom mellé a mai naptól bevezet- 
tem a mői fodrászatot is. Olcsó árak, 
pontos kiszolgálás. Vasondolálás (5, 
vizondolálás 20. Babes 28. Frizerit Chi- 
sozan. Ideggyógyászattal szemben. 

(9315) 
50.000 LEJ kölcsönt keresek zálog el- 

lenében. Leveleket „Jó kamat jeligére 
a kiadóban. (f 649) 
HOLGYEIMI Villanyondolálás 6 havi 

garanciával szakszerüen készül Regele 
Ferdinand 13, az udvarbann (P. 608) 

F. Hó 28-án este 6 órakor a Pénzügy- 
igazgatóságtól a Clemanceau, M. Vi- 
teazulon át jövet elveszett K. F. névre 
szóló 883. sz. myugdijkönyv, a szives 
megtaláló szolgáltassa be a kiadóba. 
Jutalomban részesül. (9336) 

BOTRÁNYT RENDEZTEK 
A RÉSZEG EMBEREK 

(CLUJ.) Ma reggel 5 óra körül 
Fehérvárái Mihály Str. Nova 28. 
és Miklós Gusztáv Str. Maramu- 
res 10. szám alatt lakó iparosok 
ittas állapotban közbotrányt ren- 
deztek a negyed egyik korcsmájá- 
ban. Törtek-zuztak, mire a korcs- 
máros rendőrt hivott. Chiorean 
Jacob rendőr csendre intette a be- 
szeszelt embereket, akik szembe- 
szállottak vele, ütni, verni kezd- 
ték és letépték róla az egyenru- 
hát. A rendőr segitség kiabálásá- 
ra több társa sietett a helyszinra 
és a garázdálkodó embereket 
nagy nehezen előállitották a IV. 
kerületi rendőrségre, majd kihall- 
gatásuk után átadják őket az 
ügyészségnek. ! 

- Fiatalkoru leányok elcsábi- 
tásával vádolnak egy kapust. Teg- 
nap Rotar detektiv hosszabb meg- 
figyelés és nyomozás után előálli: 
totta a rendőrségre Bartha Béla 
C. Marechal Foch-uccai kapust, 
aki állandóan kiskoru leányokat 
akart bünre csábitani és több 12 
13 éves leánykát különféle aján- 
dékokkal próbált a bün utjára té- 
riteni. Tegnap éppen egy M. G. 
nevü 183 éves kislánnyal történt 
„randevuzás" közben tartóztatták 
le az idős férfit, akiről rendőrségi 
kihallgatás és a tanuk szembesi- 
tése alkalmával kiderült, hogy 
nem ez az első esete. Minthogy 
pozitiv bizonyitékok a fiatalko- 
ruak megrontására nem merültek 
fel, Barthát kihallgatás után sza- 
badon bocsájtották, de az eljárás 
folyik ellene. 

(É. 607) 

(P. 611) 

(f 496) 
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JÓESTÉT! 
PENZ ALL A HAZHOZ... 
A belvárosi nagykereskedőnek 

a külvárosban van egy háza. Eb- 
ben a házban csupa kis lakás van 
s a lakók olyan szegények, hogy 
csak nagykeservesen birják meg- 
fizetni a bért s többnyire hátra- 

Nemrég az egyik lakó nyolc 
éves kisfia állitott be a háziur bel- 
városi üzletébe és átadott 150 lejt. 
- Mi ez? - kérdezte a háztu- 

lajdonos. 
- A házbér, - felelt a fiucska. 
- De hisz ez a hátralékos bér- 

nek még a tizedrészét sem teszi ki. 
- Az lehet kérem, de tessék el- 

hinni, hogy ezt is csak ugy birta 
megszerezni az édesapám, hogy 
az erkélyrácsot, meg az esőviz- 
csatornát eladta az ócskavasker 
kedőnek. 
A „FELVILÁGOSODÁS KOR- 

Egy idegen külsejü kereskedő 
állit be egy csillárgyárba és lám- 
pákat vásárol. Majd, amikor a ke- 
reskedő érdeklődik a kilétéről, igy 
válaszol: 
- Addis-abebai kereskedő va- 

gyok és ezért kellenek nekem ezek 
a csillárok, mert nálunk most kez- 
dődik az európai ,felvilágosodás 
korszaka". 
ő, AZOK AZ „ORÁS-BÁCSIK: 
Az egyik beadósodott polgárnál 
látogatók vannak. 
- Hol a gyönyörü álló-óra? -- 

kérdi az egyik vendég. 
- Ma Gdélelőtt vitte el az órás 

megjavitani. ; 
Erre a háziur kisfia közbeszől: 

- Igen, az az „órás bácsi" ol- 
vitte a zongorát is. 

aazal 

. 

- Ügyeletes gyógyszertárak. 
Május hó 30-ától junius hó 5-éig 
a következő gyógyszertárak telje- 
sitenek éjejli szolgálatot: Biró, 
Piata Unirii; Demeter Cornel, Ca- 
lea Motilor; Apostol, Calea Rege- 
le Ferdinand és Palóczy-gyógy. 
szertár, Calea General Foch. 

- Időjárásjelentés. A budapesti 
meteorológiai intézet jelentése. 
Meleg, napos idő, helyenként dél- 
utáni futózáporokkal. 

ÜOrvosi hir. Ifj. dr. Veress 
Ferenc bőrgyógyász átvette apja, 
prof. Veress rendelőjét és rendel 
bőr-, nemi- és kozmetikai betegek- 
nek délelőtt 11-1-ig és délután 
8-5-ig Cluj, Str. Jorga 5. 

Jó és modern szövetet kap az uj Sistem American áruházban 

3 méler szövetel adunmik 
egy használt ruháért. - Str. Memorandului 24. szám. 

Méltóságos asszony 
(CLUJ.) Ma este Vass Pirinek, 

a szegedi szinház tagjának ven- 
dégfelléptével, ebben az évben 
utoljára kerül szinre Békeffy Ist- 
ván és Stella Adorján kitünő vig- 
játéka a Méltóságos asszony. 
Hajduk hadnagya. Az utolsó 
főpróbák folynak Rajna Ferenc 
és Czobor Károly gyönyörü, ro- 
mantikus daljátékából, a Hajduk 
hadnagyából. Ez a nagyszabásu 
dalmü Gróf László rendezésében 
teljesen uj diszletekkel és kosztü- 
mökkel kiegészitett kórusokkal és 
zenekarral kerül előadásra, mint 
a szinház-esztendő utolsó pre- 
mierje. - Főszereplők: Boronai 
Imre hadnagy - Jenei János, 
Gaston kadét - Solymosán Mag- 
da, Jadviga grófnő -- Kőszegi 
Margit, Philibert gróf - Bo- 
rovszky Oszkár, Hájas András 
strázsamester - Tompa Sándor, 

sor előtt: Uj világhiradó. 

áa Marianum 
((CLUJ.) Tegnap délután ö őórai 
kezdettel zajlott le nagyszámu kö- 
zönség előtt a Marianum torna- 
versenye, amelyet szerdán az eso 
miatt félbeszakitottak és csütör- 
tökön folytattak. Az elvonulás 
után szabadgyakorlatokat mu- 
attak be a leányok a közönség 
nagy tetszése mellett a legna- 
gyobb fegyelemmel és a legkitü- 
nőbb felkészültséggel s egyenru- 
hájukban a legfestőibb látványt 
nyujtották. A Lugojana nevü ro- 
mán tánc után buzogány gyakor- 
latok következtek, majd a minta- 
csapat szabadgyakorlatokat mu- 

tatott be, melyet a bot-gyakorla- 
tok követtek . Ezután került sor 
a „sárba" eltáncolása után az ün- 
nepély legszebb számára, a magyar 
táncok bemutatására. A jól ösz- 
szeválogatott és betanitott lány- 
csoport lejtette egymásután a leg- 
szebb táncokat, amelyeket a kö- 
zönség élénk tapssal jutalmazott. 
Gulák fejezték be a vizsga ragyo- 
gó számait, amely után a lányok 
felállottak a közönség előtt és igy 
hallgatták végig Xántus János 
igazgató beszédét. 
- Most, mikor a görög idők 
után a tetőfokára hágott a test- 
kultusz, mi is kötelességünknek 
tartjuk, hogy szintén egészsé- 
ges lányokat neveljünk és nem 
sápadt aszfaltvirágokat - 

mondotta beszédében az igazgató. 
Megragadom most az alkalmat, 
hogy záróünnepély helyett ezuta- 
tal mondjak köszönetet az ez év- 
ben elvégzett munkáért a tanu- 
lóknak és a tanároknak, de le, 
főképpen Pércsy Etelka tanárnő- 
nek, akinek fáradozása hozta lét- 
re ezt a szép ünnpeélyt. De ne fe. 
lejtsünk el hálát adni mindezek- 
ért a javakért az Istennek és fő- 

CAPITOL MOZGŐ MA PREMIER! 

TEVAGY A SZERELEM! 
Főszereplők Camilla Horn, Hansi Niese, Hans Söhnker. Mü- 

Afilmben magyar feliratok is van- 
nak! eggzszre 

Rendkivüli sikerrel zajlott le 

Barbarina, a felesége - Stefani- 
desz IIi, Szépicig - Csóka Józset, 
Vivenoz - Nagy István, Kresszen 
bronn - Lantos Béla, Albufera 
százados - Örvössy Géza, Ba- 
lajteny - Dancsó György. 
Szombaton délután: a Házas- 

ság, olcsó helyárakkal. Ebben a 
szezonban utoljára kerül szinre 
szombat délután Vaszary János 
óriási sikerü vigjátéka: a Házas- 
ság, ezuttal olcsó helyárakkal. 

Otto Wallburg városunkban. 
Otto Wallburg a hirneves film- 
komikus, aki szinésznek még sok- 
kal nagyobb, mint a filmen, ala- 
kitja nálunk a Wiener Kammer- 
spiele együttesében Arnold és 
Bach kitünő uj vigjátékának, a, 
„Der keusche Lebemann" cimü 
ujdonságok főszerepét. Az elő- 
adást szerda este 9 órakor tartja 
meg a hires bécsi együttes. 

tornavizsgája 
képpen az lebegjen mindig sze- 
münk előtt, hogy 
a munka a miénk, a dicsőség az 
Istené - 

fejezte be beszédét az igazgató. 
A befejező beszéd után a tanu- 

lók lelkesen ünnepelték tanáraikat 
és tanárnőiket, majd pedig elvo- 
nultak a lelkesen tapsoló közön- 
ség előtt. 

ÖT ÉV ALATT 60 EZER UJ HAZ 
ÉEPÜLT AZ ORSZÁGBAN 
(BUCURESTI.) A legujabb hi- 

vatalos kimutatás szerint az 
utolsó 5 év alatt 24 miliárd 485 
millió lej értékben történtek épit- 
kezések. A legtöbb épitkezés 1935 
ben történt, 25 százalékkal több 
mint 1931-ben. Ezek értéke a 
mult évben 5 milliárd 686 millió 
volt. 1931-ben 10.164, 1932-ben. 
12.148, 1933-ban 10.460, 1984-ben 
13.809, végül 1935-ben 14.126 uj 
ház épült az ország területén. 

- Az Unirea felhivása. Az Uni- 
rea sportklub vezetősége felhivja 
tagjai figyelmét, hogy szombaton 
este 8 órakor Str. Regele Carol iI. 
2. szám alatt tartandó gyülésen 
okvetlenül jelenjenek meg. 

- Ideges emberek gyomor- és 
bélbajánál naponta reggelizés 
előtt egy félpohár természetes 
„Ferenc József" keserüviz kissé 
felmelegitve régesrégóta bevált 
háziszer, amely a székletétel és az 
anyagcserét még megrögzött ecse- 
tekben is igen kellemesen szabá- 
lyozza. 

- Adomány. A szegények pün- 
kösdi támogatására Balázs Már- 
ton 100 lejt adományozott, ame- 
lyet köszönettel nyugtázunk és a 
szegények között szétosatumk, 

EMBER KUZDJ es BIzvA 
BIZZAL: 

A világürben sokmilliárd hatalmas és 

rejtelmes világ kering. Ott, valahol egy 
kicsinyke pont a mi napunk és mellet- 

te csak egy hajszálnyira, csak méhány 

milliárd mérföldre, egy porszem a föld 

és rajta az ember... Az ember, az ő 
apró, kicsinyes cselszövéseivel, büszke- 
ségeivel, haragjával, irigységével, sely- 
mes vagy rongyos köntösével, nyomo- 
rával, vagy méltóságával rohan, ti- 
por, gázol, gyülöl, szeret, kacag és sir. 

Közben nem veszi észre, hogy szerveze- 
te pusztul, kopik, mig kinzó fájdalmak 
mem jelentkeznek. Nem tud enni, alud- 
ni szédülések, gyomorfájások, lehan- 
goltság gyötri. 

A világhirü „Gastro D" gyógyszer 
valóságos áldás az emberiségre, mert a 
sympatikus idegeken keresztül magát a 
betegség okát szünteti meg és a gyo- 
mor, m vese és epebajok eseteiben 
biztos gyógyulást nyujt, igy az álmat- 
lanságot, ideges fejfájást és étvágyta- 
lanságot is meggyógyitja. 

A „Gastro D" kapható Császár E. 
győgyszertárában, Bucuresti, Calea 

Victoriei 124. Vidékre Lei 130 utánvét- 

tel küldi. 

A VIII. OSZTALY A RENDŐR- 
SEGEN 

A rendőr remndszerint a sétatéri tó 
partján állt és teljesitett szolgálatot. 
Állt szigoruan, komoran, mint egy szo- 
bor és ha véletlenül hangosabban rez- 
dült meg a feje fölött egy levél, elővet- 
te sipját és rendre intette a rendetlen- 
kedőt. Ha kiugrott a partra egy béka 
és sétálgatni kezdett a napsütésben, 
elővette jegyzetét és azon tünődött, 
hogy botrányokozás, vagy közlekedési 
kihágás miatt büntesse meg. De meg 
kell adni, rend is volt a sétatéren. Egy 
hangos szó nem hallatszott, egy gya- 
nus mesz nem rezdült, csak a szökőkut 
csobogott halkan, a map sütött bágyad- 
tan, aranyozta be a tó csillogó felüle- 
tét és a rendőr bakkancsán a még csil- 
logóbb cipőkenőcs. 

A rendőr hirtelen megmerevedett és 
felkapta fejét. Valami szörnyüt hallott, 
valami rémeset. A következő pillanat- 
ban élesen, bántóan szakitotta meg sip- 
jának csörgése a levegőt. Az ut végén 
diákcsoport közeledett Egymásba fo- 
góztak és a nap felé forditott fénylő 
arccal énekelték a Gaudeamust, a diá- 
kok őshimnuszát. 
A rendőr nem sokáig habozott. A cso- 

port elé állt, pillanatra elnyelték a han- 
gok, alakok aztán minden elcsendesült. 
Kilépett a tömegből és kiadta a jelszót: 
La politie! (A rendőrségre...) Csoda 
történt. A diákok megfordultak és E8- 
vették. Néhány lépést mentek mögötte, 
aztán karonfogták, cipelték és megint 
elkezdték a Gaudeamust. Igy vonultak 
végig az uccán. 
Az őrszobán a rendőr kidüllesztette 

mellét, összecsapta sarkát ás jelentette: 
VIII. osztály, botrányokozás. Végigne- 
zett a társaságon, mintha mutatni 
akarná: az ur mégis én vagyok 
Mondani sem kell, az ügy gyorsan 

elintéződött. A diákokat néhány barát- 
ságos feddő szó után elbocsájtották és 
ment ki-ki a maga dolga után. A rend- 
őr is. Ment az uccán és magában cso- 
dálkozott, hogy nem fordul meg utána 
és nem csodálja őt senki, őt, aki beki- 
sért egy egész osztályt. A sarkon aztán 
hirtelen elnevette magát. Rántott egyet 
a nadrágszijján és megbékélten érke- 
zett hattyui, békái közé. Nekitámaszko- 
dott egy fának és felnézett az égre. 
Az égen bárányfelhők kergetőztek és a 
bágyadt napfény megaranyozta bak- 
kancsán a cipőkenőcsöt. 
Tavasz volt. 

Anss



A KISANTANT CSAK FENTAR- 
TÁSSAL JAÁRUL HOZZA A DAR 
DANELLÁK MEGERŐSITESE- 

HEZ 

(LONDON.) Montreuyban ju- 
nius 12-én kezdődnek a két hétig 
tartó tárgyalások a Dardanella- 
szorosok megerősitése ügyében. A 
szerződésmódositások ellen állást 
foglaló kisantant csak azzal a fen- 
tartással hajlandó ehhez hozzájá- 
rulni, ha a módositás a mai terü- 
leti helyzetet semmibe sem érin- 
ti. Ezért uj egyezményt is kötnek 
és azt Genfben lajstromoztatják, 
de a módositás nem a nemzet- 
közi szerződések változtatásait 
emgedélyező XIX-ik népszövetségi 
szakasz alapján történik. 

SZTOJADINOVICS IS 
BUCURESTIBE JÖN 

(BELGRAD.) PFál régens her- 
ceget Sztojadinovics külügymi- 
niszter is elkiséri Bucurestibe. 
A belgrádi politika Beck ottani 
tárgyalásairól beszámolva közli, 
hogy Lengyelország és Jugoszlá- 
via között gazdasági kapcsolatok 
létesülnek, közelebbről pedig Eu- 
rópa ujjárendezése ügyében fon- 
tos tárgyalások indulnak meg, 
amelyeknél Lengyelország kollek- 
tiv biztonság megszervezését ille- 
tőleg számit Jugoszlávia támoga- 
tására is. 

M FÉLHOLTRA VERTEK HARO 

EMBERT AZ ÉJSZAKAI 
TAÁMADÓK 

(CLUJ.) Vakmerő éjjeli táma- 
dás történt tegnapról mára virra- 
dó éjszaka a Calea Chintáului-on. 
Isaila Joan tisztviselőt, Lakatos 
Rudolfot és Tartan Gheorghe me- 
chanikusokat az Iris-gyár alkal- 
mazottait, miközben az egyik korcs 

mából hazafelé igyekeztek, isme- 
retlen férfiak megtámadták és bo- 
tokkal sulyosan összeverték. Isai- 
la olyan sulyos sérüléseket szen- 
vedett, hogy félholt állapotban 
szállitották ma délelőtt a kliniká- 
ra. Társainak sérülései is sulyo- 
sak. A rendőrség erélyes nyomo- 
zást kezdett a vakmerő támadók 
kézrekeritésére. 

- Ismét pórul járt a „Dado- 
gós" gunynevü zsebmetsző. Dávid 
Béla, a „Dadogós" gunynevü lup- 
sai zsebmetsző tegnap az egyik 
korcsmában „összebarátkozott" 
Criste Petru földmüvessel és 
együtt borozgattak. A fizetésnél 
a zsebmetsző azt ajánlotta a falu- 
siaknak, hogy közösen tizessék a 
cekket. Amikor azután Criste elő 
akarta venni az erszényét, megle- 
petve fedezte fel, hogy az nyom- 
talanul eltünt. A falusi nagy lár- 
mát csapott, mire „ivótársával" 
együtt előállitották a III. kerületi 
rendőrségre, ahol előkerült az el- 
lopott néhány száz lej. Criste 
visszakapta a pénzét, mig „Dado- 
gós"-t átadták az ügyészségnek. 

u 

- Tüz a Rahovei ucácban. Teg- 
nap délután 4 órakor a Str. Raho- 
vei 13. szám alatti deszkából épi- 
tett kunyhóban tüz ütött ki. Azon- 
nal kiszállottak a tüzoltók, vala- 
mint Ilea Romulus kerületi rend- 
őrkapitány egész személyzetével, 
de mire a helyszinre érkeztek, a 
barakk már teljesen légett. A ha- 
tóságok megállapitásai szerint a 
tüz a kunyhóban lakó Varga Mi- 
hály munkás kályhájából kipat- 
tant szikrától keletkezett. A kár 
10 ezer lej. 

Ki akarta irtani - családját 
a nészen fés fi 

(CLUJ.) Tegnap este felé a III. 
kerületi rendőrséget telefonon ar- 
ról értesitették, hogy a Str. Mi- 
ron Costin 39. szám alatti ház ud- 
varában egy részeg férfi meg 
akarja ölni a családját és siesse- 
nek tettének elkövetésében meg- 
akadályozni. Hojda rendőrőrmes- 
ter két csendőrrel pilanatok alatt 
kiszállott a helyszinre és amikor 
beléptek az udvarra, Gál Gyula 
32 éves kőmüves eszeveszetten 
szaladgált felesége és öt éves 
gyermeke után, hatalmas konyha- 
késsel kergetve őket. Minden áron 
le akarta mészárolni családját a 

részeg férfi. A kiküldött hatósági 
közegek gyorsan ártalmatlanná 
tették és beszállitották a kerületi 
rendőrségre. Kihallgatásakor Gál 
beismerte, hogy ki akarta puszti- 
tani családját, mert rettenetes 
nyomorban tengődik. Megállapi- 
tották, hogy a fiatal iparos sulyos 
idegbajban szenved és emiatt a 
katonáskodás alól is fel kellett 
menteni. Borzalmas szándékát te- 
hát egyrészt részegségében, más- 
részt idegbajában akarta elkövet- 
ni. 

Letartóztatták és átadjak az 
ügyészségnek. 

ROYAL MOZGO Vasárnap utoljára. Magyar feliratok. - I. Sze- resd felebarátnődet. BEing Crosby, 
re. II. Kereszteshadjárat. A film gyártás egyik legmonumentálisabb 

alkotása. - : - 
................. 

ammozalzae 

Áttalános feyverrazziót ren 

a csodáshangu rádióénekes sláge- 

deltek 
Palesztinában 

(JERUZSÁLEM.) A paiesztinai 
helyzet sulyosbodik. Tegnap is- 
mét számos helyen voltak zavar- 
gások. Palesztinában már több, 
mint 5000 gyümölcsfát pusztitot- 
tak el az arabok, akik sok helyen 
bombákat dobtak és reálőttek a 
gépkocsikra. Jeruzsálemben egytö 
rök rendőrt, más helyen az egyik 
őrjárat egy angol tagját lőtték le. 
Az arab lapok megtagadták a hi- 
vatalos közelmények leadását. 
Deisan, Nazareth és Safan váro- 
sokat a főbiztos nagy pénzbirsá- 

gokkal sujtotta a zavargások 
miatt. Tegnap a rendőrök három 
arabot a támadások során lelőt- 
tek, kilencet sulyosan megsebesi. 
tettek. 

Mára általános fegyver-razziát 
rendeltek el. Valószinüleg ma, 
vagy holnap kihirdeti az azonnali 
fegyverhasználati hadijogot. 

Ha a zavargások nem csendesed- 
nek, a kormány könnyfakasztó 
gázakat fog a tömegek szetoszla- 
tásánál alkalmazr.. 

Betörések egészsorozatátkövette 
el a fiatalkoruak forh zából 

megszökott gyilkos 
(CLUJ.) Veszedelmes fiatalko- 

ru bünözőt tartóztatott le tegnap 
este Craian detektiv. A Rahovei- 
uccában történt tüzeset alkalmá- 
val a környék lakóit a helyszinre 
kiszállott detektivek figyelmeztet- 
ték, hogy ezen a környéken egy 
gyanus alak bujkál. A rendőrség- 
nek az esti órákban sikerült el- 
fognia. Először Kolenszki Szává- 
nak mondotta magát, de kiderült, 
hogy Vasile Paraschivnak hivják 
a valódi nevén és Cetatea albai il- 
letőségü. A fiataleraber hétfőn es- 
te a fiatalkoruak fogházából szö- 
kött meg, ahol gyilkosság miatt 
5 évi büntetését ülte. Szökése 
után azonnal a Str. Catedrala 10. 
szám alatt Legesi Teréziától egy 

etezi azmommkrozz 

Aörte a Margithid 

fejszét, majd a házkeritésen át- 
mászva, a szomszédos 6. szamu 
házból dr. Trufutól egy taligát, a 
hálószobába bemászva 4000 lej 
értékü ruhanemüt lopott el, más- 
nap dr. Reiter Mihálytól a Str. 
Gojdun 3500 lej készpénzt és kü- 
lönféle ruhanemüeket vitt el ösz- 
szesen mintegy 9000 lej értékben. 
Dr. Flaviu Laurentiutól a Báii-uc- 
ca 6. szám alól pedig mintegy 
9000 lej értékben pénzt és ruha- 
nemüeket. Eddig nyolc lopást és 
betörést ismert be. Dr. Draghiciu 
bpünügyi igazgató tegnap már re- 
konstruástatta is vele betörései- 
nek egy részét. Kihallgatása után 
visszakisérik a fiatalkoruak fog- 
házába. 

kartáját 
és utasaival együtt eltünt a Dunában 
a mélybezuhant autó 

(BUDAPEST.) Borzalmas autó- 
szerencsétlenség történt ma reg- 
gel fél 6-kor a fővárosban. Egy 
Buda felől jövő szürke gépkocsi 
cikk-cakkos menetben tözeledve 

a Margit-hidhoz, nekirohant a hid. 
korlátnak s azt 17 méter széles- 
ségben áttörte és a folyóba zu- 
hant. A gép pilanatok alatt eltünt 
a hullámok között. Később a viz- 
ből különböző autóalkatrészeket 
fogtak ki, de hullákat még nem. 
A szemtanuk áliltása szerint a géf 
vezetője, vagy ittas lehetett, vagy 
kormánytörés folytán elveszitette 
uralmát a gép felett, vagy eset- 

. 

leg rosszul lehetett s igy történhe 
tett a tragédia. Többen fojtott se- 
gélykiáltásokat hallottak a mély- 
be zuhanó autóból, amelyben a 
vezetőn kivül még három utast 
láttak. A szerencsétlenség bekö- 
vetkezése után motoros csolnakok- 
kal kutatták át az egész folyó- 
medret, de eddig minden ered- 
mény nélkül. A gépnek és utasai- 
nak még semmi nyoma sincsen. A 
kiszállott rendőri bizottság most 
elhatározta, hogy buvárokkal fog- 
ják átkutatni a hid közelében az 
egész folyó medrét. 

az 

MERNÖK ES TÁRSAI KOM. 
MUNISTA PERÉNEK FőTAE 

GYALAsSA 
(CLUJ) A hadbiróság ma tár- gyalta Hirsch Gábor cluji vegyész. mérnök, továbbá Simó Irén és Farkas Gizella tárgumuresi lako- sok kommunista perét, akiket iil- tott nyomtatványok őrzésével és terjesztésével vádoltak. Hirsch el- mondotta, hogy egy Gál nevü is- merősétől üzenetet hozó Jolán ne- vü hölgy hagyott a lakásán egy kis csomagot, amelyben a detek- tivek később kommunista röpcé. dulákat találtak. Az „inkriminált" 

könyvekré pedig egy tudományos munka forditásánál volt szüksége. 
Egyébként soha sem volt kommu- 
nsita, Farkas Gizella kijelenti, 
hogy szegény sorsban élő mun. kásnő fasisztaellenes érzelmü és 
szegénységén segiteni akarva irt egyes baloldali lapoknak cikke- 
ket. Hasonlóképpen vall Simó Irén is. A tanuk kihallgatása után Ne- 
kulesen ügyész sulyos elitélést ért 

A tárgyalás során az egész ügy kivizsgálását végző Marcu és Gruia detektivek kihallgatása kö- 
rül a vád és védelem között erőös 
összetüzések is voltak, majd a bi- 
róság a tárgyalas folytatását dél- 
után 4 órára halasztotta. 

HERRIOT LESZ A FRANCIA 
KAMARA ELNÖKE 

(PARIS.) A kamara pünkösd 
hétfőjén ül össze tanácskozásra. 
A radikális párt legutóbbi érte- 
kezletén a kamarai elnöki székre 
Herriot jelölte. Ha Herriot kama- 
rai elnök lesz, ugy 3 év mulva ő 
fog Lebrun helyébe a köztársasá- 
gi elnöki székbe kerülni. 

- Halálozás. Dr. Farkas Pál 
nyug. hadbiró alezredes f. hó 
29-án elhunyt. Temetése f. hó 
30-án, szombaton d. u. 5 órakor 
lesz a köztemető nagy kápolnájá- 
ból. 
- Szökevény olasz tiszt jelent- 

kezett ma a rendőrségen. Ma dél- 
előtt a központi rendőrségen je- 
lentkezett Dominó Cartigió Valin 
olasz müszaki ezredbeli tiszt, aki 
az abesszin frontra való kiküldé- 
se előtt megszökött, mint mondot- 
ta azért, mert éppen induláskor 
vette a hirt, hogy testvére ugyan- 
ott elesett. A szökevény menedé- 
ket kért a maga számára. Kihall- 
gatása után átadják a hadbiró- 
ságnak. 
- Megölte a sógorát. Péntek 

István petrugeai gazdálkodó mult 
év december 16-án régi ellensé- 
geskedésből kifolyólag egyetlen 
késszurással megölte Bedő György 
nevü sógorát. A mai tárgyaláson 
számos tanut hallgattak ki. Lap- 
zártakor a tárgyalás folyikk 
- Szigoru itéletek Spanyolor- 

szágban, Madridból jelentik: A 
guadalajarai hadbiróság 12 évi és 
egynapi elzárásra itélt két ezre- 
dest. Másik kettőre valószinüleg 
ugyanez a büntetés vár. Egy har 
madikat háromévi fogházbünte- 
téssel sujtottak. Végül három 
vádlottat felmentettek. A vád az 
volt ellenük, hogy nem teljesitet- 
ték a hadügyminiszter parancsát, 
amellyel az ezredeiket Alcalából 
Salamancába, illetve Valenciába 
helyezték 
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